

СПРАВКА

о материально-техническом обеспечении и
оснащенности образовательного процесса
в ЧПОУ Пермского краевого союза потребительских обществ
«Пермский кооперативный техникум»
(по состоянию на 1 сентября 2023 года)

Техникум располагает необходимыми материально-техническими условиями для качественного проведения учебного процесса. Образовательный процесс проводится в учебном корпусе общей площадью 2459,9 кв.м. В составе используемых помещений имеется 11 аудиторий для практических и лабораторных занятий, 3 компьютерных класса, библиотека, актовый и читальный залы, спортивный зал, столовая, медицинский пункт, административные и служебные помещения.

Все помещения находятся в хорошем техническом состоянии, соответствуют требованиям СЭС и пожарной безопасности, оснащены системами безопасности (в т.ч. оборудованы системами автоматической пожарной сигнализации и оповещения о пожаре), теплоснабжения, вентиляции, мебелью, компьютерной техникой, мультимедийным и другим оборудованием, позволяющим проводить учебный процесс на современном уровне.

Компьютерная инфраструктура техникума основана на серверном оборудовании известных мировых брендов. Для оперативного обмена информацией организована современная телекоммуникационная сеть, связывающая учебные аудитории через сетевые ресурсы.

Обеспечение студентов литературой осуществляется через библиотеку, имеющую абонемент и читальный зал, числом посадочных мест 20, общей площадью 47,6 кв.м. Комплектование фонда библиотеки осуществляется в соответствии с требованиями ФГОС СПО.

Библиотека работает как динамичный информационно-библиографический центр, в котором читатели получают все больше информационных услуг: выход в Интернет, работа со СПС «Консультант Плюс», использование фонда на электронных носителях.

Техническое оснащение библиотеки позволяет максимально удовлетворить информационные запросы читателей.

Компьютеры в библиотеке позволяют студентам самостоятельно работать, используя текстовые, графические, офисные программы для написания рефератов, докладов, дипломных и курсовых работ, при этом использовать ресурсы Интернет. Хорошее техническое оснащение позволяет оказывать дополнительные услуги студентам: копирование и распечатка документов, сохранение информации на электронных носителях, передача сообщений по электронной почте, использование в работе сканера. Все это способствует расширению возможностей читателей по работе с информацией, упрощает процесс ее обработки.

Каждый обучающийся обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронно-библиотечной системе, содержащей издания учебной, учебно-методической и иной литературы по основным изучаемым дисциплинам и сформированной на основании прямых договоров с правообладателями. С 2019 года студенты и преподаватели обеспечиваются кодами доступа к Электронно-библиотечной системе "BOOK.ru".

Читальный зал библиотеки совмещен с электронным читальным залом, имеющим 3 автоматизированных рабочих места, благодаря которым читатели имеют возможность доступа к следующим ресурсам:

1. информационным ресурсам глобальной сети Интернет

2. правовой базе «Консультант Плюс»

3. правовым системам:

– интернет-версии системы "Консультант Плюс"
<http://www.consultant.ru/online/> - некоммерческая интернет-версия содержит федеральное и региональное законодательство, судебную практику, финансовые консультации, комментарии законодательства и многое другое.

интернет-версии системы "Гарант"
<http://www.garant.ru/nav.php?pid=1233&ssid=365> - база законодательных и иных нормативных актов Российской Федерации (в т.ч. регионов России).

– интернет — версии системы «Кодекс»
[http://www.kodeks.ru/novosti zakonodatelstva](http://www.kodeks.ru/novosti_zakonodatelstva) - Законодательство РФ, комментарии, консультации, судебная практика

интернет — версии СПС «Право»<http://docs.pravo.ru> - предоставляет доступ к нормативным актам и правовым документам любых субъектов Российской Федерации, а также к большому объему судебной практики арбитражных судов и судов общей юрисдикции всех уровней.

– правовой системе "Референт" <http://www.referent.ru/> - правовые новости, обзоры законодательства и авторских материалов, основные формы документов, справочная информация.

– официальные электронные версии бюллетеней «СОБРАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
<http://www.szrf.ru/szrf/>

Банк данных «Нормативно-правовые акты Федерального собрания Российской Федерации» <https://duma.consultant.ru>

4. электронным библиотекам:

– научной электронной библиотеке "eLibrary.ru" (<http://elibrary.ru/>) – электронные версии российских научно-технических журналов (доступ предоставлен на основании регистрации как пользователя)

– научной электронной библиотеке открытого доступа «КИБЕРЛЕНИНКА» <http://cyberleninka.ru/about#ixzz2ywJrtP91>) — доступ свободный.

Для оперативного поиска необходимой литературы имеется электронная база изданий, позволяющая вести поиск изданий по запросу.

Фонд периодических изданий библиотеки комплектуется отраслевыми изданиями, соответствующими профилю подготовки кадров.

Организация и состояние социально-бытовых условий в техникуме (организация питания, медицинское обслуживание и охрана труда, бытовое обслуживание) соответствуют лицензионным нормам.

В учебном корпусе действует медицинский пункт, обеспечивающий медицинское обслуживание студентов и сотрудников техникума на основании договора с ГБУЗ ПК «Верещагинская ЦРБ».

Питание в столовой на площадях учебного корпуса обеспечивает МУП «Комбинат детского питания».

Большое внимание в техникуме уделяется вопросам безопасности студентов. В учебном корпусе организован пропускной режим и круглосуточная охрана.

Физическая безопасность обеспечивается лицензированным персоналом ЧОП, контролирующим доступ и ситуацию внутри зданий посредством периодических обходов и систем видеонаблюдения. Посты охраны на входе оснащены тревожными кнопками вызова вневедомственной охраны МВД.

Деятельность техникума не наносит вреда окружающей среде, уборка прилегающих территорий, вывоз мусора и твердых бытовых отходов производится своевременно с установленным порядком и в соответствии с заключенными договорами.

Материально-техническая база соответствует требованиям ФГОС и обеспечивает проведение всех видов лабораторных работ и практических занятий, дисциплинарной, междисциплинарной и модульной подготовки, учебной и производственной практики, предусмотренных учебными планами ЧПОУ ПКТ.

Директор ЧПОУ ПКТ



Е.Б. Лучникова